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8º va. Sesión Ordinaria 10/05/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 

4. Proyecto presentado por Concejales 

 

Antes del inicio de la sesión el Concejal Cattaneo 

mociona completar informe respeto a las respuestas del 

DEM a las Minutas de Comunicación Nº 738, Nº 739 y 

Nº 741. Respecto a las primeras dos la moción fue el 

envío al DEM de una nota solicitando ampliar los 

informes completando así la información solicitada. 

Moción aprobada.- 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 03/05: se realizó sesión ordinaria.  

 

Jueves 04: a las 13:30 concurrió al Recinto la Secretaria 

de Desarrollo Humano del Municipio, Virginia Scándalo, 

en el marco de la Resolución que dispone que los 

Secretarios del Departamento Ejecutivo Municipal deben 

brindar informes del área a su cargo en cuanto a lo 

transcurrido o realizado y a lo que se tiene previsto en el 

presente año. A partir de las 19:00 horas, la Presidencia 

del Cuerpo participó de la presentación de la segunda 

edición de la Copa Santa Fe, actividad que tuvo lugar en 

las instalaciones del Club Atlético Unión.  

 

Viernes 05: a partir de las 10:00 horas, en la Casa de la 

Historia y la Cultura del Bicentenario, los Concejales 

Andrea Ochat, Fernando Cattaneo y Leandro Lamberti 

participaron de la presentación del Plan de Contingencia, 

elaborado por el Gobierno local, en respuesta a la 

situación de la Cooperativa Sancor C.U.L.  

 

Lunes 08: desde las 13:30 horas se trabajó en Comisión.  

 

Martes 09: a partir de las 08:00 horas, en el salón Azul 

del Palacio Municipal, los Concejales Carolina Scarafía y 

Leandro Lamberti asistieron a la presentación del 

Segundo informe del Observatorio de Seguridad Vial. 

Desde las 13:30 horas se trabajó en Comisión. A partir 

de las 20:00 horas, las Concejalas Andrea Ochat y 

Carolina Scarafía participaron, en las instalaciones del 

Instituto Cooperativo de Enseñanza Superior, de la 

charla denominada el Agua como Recurso “El desafío 

urgente de proteger nuestra casa común". Actividad 

organizada por la Asociación Cristiana de Dirigentes de 

Empresas, con el acompañamiento de otras entidades.  

 

2 
Correspondencia Recibida 

 Invitación de la Fundación A.T.I.L.R.A. junto al 

Jardín de Infantes San Carlos, y el Consejo de Inclusión 

de Personas con Discapacidad a la charla “El nivel en 

tiempos de educación inclusiva” la cual se realizará el 
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día 20 de mayo desde las ocho horas en el Aula Magna 

del Centro Educativo Tecnológico de A.T.I.L.R.A.  

 

 Invitación del Secretario de Obras, Servicios y 

Ambiente a participar de la reunión de la Comisión de 

Seguimiento y Fiscalización del Plan de Pavimentación, 

la cual se realizará el día doce de mayo a las 10:30 

horas en el Salón Azul del Palacio Municipal.  

 

 Invitación del Centro Comercial, Industrial y de la 

Producción de Sunchales invitando a la marcha que se 

realizará en el día de la fecha a partir de las 17:00 

horas.  

 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decretos 

 Nº 2569/2017: Aprueba el Informe de la 

Comisión de Preadjudicación y adjudica la Licitación 

Pública Nº 08/2016 a la empresa Meridiano 83 TV S.R.L. 

para la contratación del servicio de conectividad con 

destino al sistema de monitoreo urbano, integrado por 

28 nodos de seguridad y 1 centro de monitoreo.- 

 

 Nº 2592/2017: Modifica el Decreto Nº2313/2013 

que reglamenta las solicitudes de becas estudiantiles 

con la finalidad de contemplar aquellas situaciones 

económicas excepcionales que puedan afectar al grupo 

familiar de los aspirantes y que se produzcan fuera del 

período de tiempo establecido por la reglamentación 

vigente.-  

 

P. de Ordenanza 

 Acepta del Sr. Roberto Beraudo, la donación a la 

Municipalidad de Sunchales de dos fracciones de 

terreno ubicadas en el lote 33 de la Colonia Sunchales a 

destinar a calles públicas. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 

4 
Proyecto presentado por Concejales  

De Ordenanza 

 Declara la Emergencia Laboral en la Ciudad de 

Sunchales hasta el 31/12/2017 pudiendo prorrogarse la 

misma con una nueva autorización del Concejo 

Municipal. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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